
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Туризм»  першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» 

галузі знань 24 «Сфера обслуговування»  

 

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Туризм» 

для підготовки фахівців рівня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 242 

«Туризм» був розроблений групою фахівців Херсонського державного аграрно-

економічного університету із залученням відповідних стейкхолдерів та 

здобувачів вищої освіти. В даній програмі чітко визначені загальні й фахові 

компетентності та програмні результати навчання, які повністю відповідають 

стандарту вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України № 1068 від 04.10.2018 р., вимогам туристичної практики та цілям 

професійної підготовки здобувачів вищої освіти з туризму з урахуванням 

новітніх тенденцій реформування вищої освіти в Україні. 

Запропонований перелік компетентностей визначає специфіку підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» передбачає позитивний 

вплив на якість підготовки, набуття знань, умінь, навичок та відповідних 

компетентностей, що має опанувати здобувач у процесі завершення освітньої 

програми задля подальшої успішної професійної діяльності у сфері туризму. 

У програмі прослідковується чітко структуровані логічні взаємозв’язки 

між інтегральними, загальними і фаховими компетентностями. Поданий у 

програмі перелік освітніх  компонентів передбачає професійну підготовку 

здобувачів у сфері управління розвитком туризму на різних рівнях, що робить  

освітньо-професійну програму орієнтованою на розвиток вітчизняної 

туристичної галузі. 

В освітньо-професійній програмі представлені матриця відповідності 

програмних компетентностей освітнім компонентам та матриця забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами, що дає 

можливість візуалізувати поєднання компонентів даної програми. 



Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» ступеня вищої освіти 

«бакалавр» за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера 

обслуговування» відповідає вимогам до вказаного типу документів. Вона 

відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти, здатна забезпечити 

належний рівень підготовки і дозволяє сформувати необхідні компетенції 

фахівців спеціальності 242 «Туризм». Розроблена в Херсонському державному 

аграрно-економічному університеті програма може бути рекомендована для 

практичного використання та впровадження в освітній процес. 
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